



## Іноземців в Кракові стає все більше і більше

2021-12-21

**Іноземці все частіше вибирають Краків не тільки як туристичний напрямок, але і як місце роботи і проживання. Присутність дітей-іноземців в дитячих садках і школах міста, що була періодичною десять років тому, сьогодні стала майже нормою в кожній великій установі освіти і просвіти. Кількість іноземних студентів в університетах Кракова також збільшується з кожним роком. У Краківській академії кожен четвертий студент - іноземець, а в Музичній академії - кожен шостий.**

Цей зрослий імміграційний приплив сприяв створенню в липні 2019 року Обсерваторії мультикультуралізму і міграції (ОМіМ) в результаті угоди між мерією Кракова і Краківським економічним університетом. «Одним з найважливіших факторів, що надихнули на створення Обсерваторії, була необхідність в більш глибокому вивченні і розумінні спільноти іммігрантів, відстеженні того, як їх присутність змінює і формує структуру міста, а також в діагностуванні проблем і перешкод, з якими стикаються іноземці в процесі інтеграції», — заявив д-р Конрад Пендзівятр, проф. КЕУ, координатор ОМіМ.

Найважливішою частиною діяльності Обсерваторії є докладні звіти, в яких аналізуються міграційні процеси в Кракові і викликані ними зміни в міському співтоваристві. Рекомендації звіту сприяють більш ефективному управлінню міграційними процесами, а також використанню індивідуального і колективного потенціалу іноземців. В рамках діяльності Обсерваторії також організуються семінари як місця зустрічей для осіб, які цікавляться міграційними процесами. Таким чином, діяльність, що здійснюється на рівні університетів, а також на муніципальному і воєводському рівнях, набуває об'єднаного характеру з метою більш повного знайомства з міграцією в міському середовищі і замських районах. Завдяки дослідженню ОМіМ з використанням різних методів було встановлено розмір популяції іммігрантів в Кракові і її важливі демографічні та соціально-економічні характеристики. Також даний звіт дозволив визначити місця найбільшої концентрації іммігрантів в місті і описати їх статус в польській системі освіти. В рамках проекту були описані, зокрема, значні зміни в релігійному ландшафті Кракова, що відбулися за останні роки, водночас зі збільшенням притоку іммігрантів з багатьох регіонів світу.

Більш детальна інформація про ОМіМ на веб-сторінці <https://owim.uek.krakow.pl/>

**Іоанна Диманус**, секретар Обсерваторії мультикультуралізму і міграції